



设半程马拉松和欢乐跑两个项目

2023泰州半程马拉松10月15日鸣枪

8月10日上午,泰州市政府举办2023泰州半程马拉松(以下简称“泰马”)新闻发布会,宣布2023泰州半程马拉松将于10月15日在泰州体育公园正式开跑。

据悉,2023泰州半程马拉松赛以中国田径协会A1类赛事标准进行竞赛组织、中国田径协会技术认证,由泰州市人民政府主办,泰州市体育局承办,海陵区人民政府、泰州医药高新区管委会(高港区人民政府)、泰州市文旅集团协办。赛事主题口号为“奔跑健康名城,畅游幸福泰州”,主题口号结合泰州城市宣传口号“健康名城,幸福泰州”,加入了“奔跑”“畅游”两个运动词汇,“奔跑”寓意着马拉松的跑步元素,“畅游”寓意着泰州城市旅游的邀请和体验。

发布会对外发布了“泰马”LOGO和主视觉设计。“泰马”LOGO以人与水为创意理念,以泰州的“泰”字为主要元素进行衍生设计,用拟人化的手法,结合马拉松运动员冲线姿势,整体风格更加运动。“泰”取“人在三水中”之意,LOGO底部用三条水系代表了泰州“江、淮、海”汇聚激荡的三水文化。LOGO颜色以红、黄、蓝、

绿、紫五色为主体,简洁大方,寓意着“跑在泰州,赢在泰州”的美好祝愿。

“泰马”赛事主视觉设计以海军蓝为基础,包含了望海楼、泰州大桥以及泰州舰等元素,色调简洁大方,动感的线条组合彰显了马拉松赛事的运动属性。其中,望海楼寓意着泰州2100多年的悠久历史文化底蕴,泰州大桥寓意着泰州奋进前行的城市发展脉搏,泰州舰寓意着泰州作为“海军诞生地、水兵母亲城”的革命精神传承。同时,“泰宝”“凤娃”两个吉祥物作为主视觉设计的点缀,寓意着“后省运会时代”泰州体育事业蓬勃发展。

据悉,2023泰州半程马拉松设半程马拉松和欢乐跑两个项目,赛事规模为15000人,其中半程马拉松10000人,欢乐跑5000人。

泰州市体育局局长徐兵介绍,本届“泰马”的比赛路线进行了精心设计。半程马拉松赛道路线穿越泰州主城区,将天德湖公园、金融广场、人民广场、老街、梅园、凤城河、光孝寺等城市地标及人文景观进行串联,让参赛者既能欣赏到祥泰之州的独特风光,又能感受到泰州现代化发展的蓬勃生机。同

时,整个赛道路况条件较好,路面平坦,有利于选手提高成绩。尤其是将终点设置在泰州体育公园体育场,选手的最后一段赛程能在主体体育场内听着观众欢呼进行冲刺,极大提升了完赛仪式感。

半程马拉松具体路线为:泰州体育公园北门(起点)—海军东路—鼓楼南路—静安路—桃园路—迎春东路—人民东路—人民西路—南园路—静安路—海陵南路—海军东路—泰州体育公园体育场(终点),全程21.0975公里。

欢乐跑项目全程约5公里,线路为:由泰州体育公园北门(起点)出发,途经海军东路、鼓楼南路、周山河路、海陵南路,最终抵达终点泰州体育公园北门。

据了解,本届“泰马”的报名工作将于8月11日上午十点准时开启,截止时间为9月10日。半程马拉松项目采用抽签方式决定最终参赛名额,欢乐跑项目报名额满为止。赛事将于9月20日公布抽签结果,选手可在泰州马拉松微信公众号、赛事官网、赛事报名小程序进行报名和相关信息查询。目前,比赛各项筹备工作已全面展开。

季虎 毛晓华

泰州海陵水电气讯联合报装,最多跑一次

近日,泰州市海陵区行政审批局联合区住建局组织“水电气讯”等单位,前往世地光伏科技(泰州)有限公司项目(简称世地项目)现场勘探、统一规划,以最快的速度制定符合项目方需求的联合报装方案。据了解,这是海陵区“水电气讯”联合报装业务开展以来实施的首个项目。

过去,海陵区企业、群众办理“水电气讯”报装业务,需向供水、

供电、燃气公司、通讯公司等单位分别申请、分别报装,相关部门需分别踏勘,每个部门企业都要反复跑多次,重复提交有关材料。今年,海陵区行政审批局、区住建局联合整合4家市政公共基础设施服务单位组建“水电气讯”协同报装专项小组,在政务服务大厅设立服务专窗,推行“水电气讯”“一窗受理、一份材料、一表申请、一次踏勘”。

吴驰 毛晓华

泰州启动夏日交通整治行动

8月9日,泰州市交警支队召开新闻发布会,宣布启动夏日交通整治行动,包括酒驾醉驾在内,超员超载、疲劳驾驶等7个方面12类重点违法行为为重点整治对象。

据介绍,截至6月底,泰州全市查处电动自行车违法行为5.3万余起,货车超载836起、疲劳驾驶91起、农村双违216起、非法改装392

起,大中型客车不系安全带2.1万余起,查获网逃人员5名、犯罪嫌疑人4名。

根据夏日整治行动的具体要求,泰州市交警支队在全市范围内共排查各类道路交通安全隐患点位177处,其中部省督办隐患点位5处,市级督办隐患点位共172处。

何业 洪桂兵 毛晓华

六圩灯塔公园航标展示厅建成

长江扬州六圩河口位于京杭运河施桥船闸至长江口门段的江河交汇处,被誉为“江河之眼”的六圩灯塔就矗立在这里。近日,六圩灯塔公园内的航标展示厅建成。

航标展示厅结合公园内的两座新旧六圩灯塔,以“航程之光”为主题,设有“灯塔引航”“扬帆启航”“江河护航”“逐梦远航”等展

区,生动介绍了航标的发展历程、标志性灯塔、灯塔精神实践和诗书画印作品等。展厅内部不仅有古代航标历史文化的介绍,更有近现代航标发展成果的展示,其中,高邮耿庙神灯、茱萸湾航标石柱、镇国寺塔、文峰塔、天中塔、银铃塔等扬州元素也在展厅中高频出现。

夏文仙 顾潇

派出所对症下药,五项机制建立反诈网

6月份以来,辖区群众预后被诈骗率从5月的11.94%下降至1.36%;其间对80余名紧急预警对象进行劝阻唤醒,及时止损300余万元,未发生一起预后转账……这是扬州市公安局经开区分局扬子津派出所反诈工作中取得的成效,这一成绩的取得得益于他们打造的全市首个反诈宣教大厅。

扬子津派出所反诈宣教整合劝阻、宣传“两大功能”,细致划分为“五岗五区”,结合区域划分布置宣传墙、摆放指示牌、设置播放屏,实现对宣防、采集、唤醒、评估等职能的模块化、场景化区

分。扬子津派出所还专门创立“五项机制”。针对“多次预警”“被深度洗脑”等劝阻对象,该所专门创立“五个一”工作机制:由反诈专员对高发诈骗类型构造进行一次深度讲解;建立辖区内受害人及向涉诈账户转账人员库,通过“点对点”视频连线的方式,邀请以往劝阻对象进行一次现身说法;与预警对象亲友进行一次亲情连线;由所领导上阵对其进行一次法制宣传;由所领导、反诈专员、网格员联络员、单位同事、亲朋好友等组成一支“多帮一”队伍形成长效跟踪宣防机制。

王卉 陈海军 庄剑翔

网上开赌场获利20余万,两男子被抓

近年来,利用网络从事赌博、开设赌场等违法犯罪手段不断升级且更为隐蔽,突破了人员、地点、时间的限制,不少赌徒趋之若鹜,深陷网络赌博深渊,危害家庭、危害社会。近期,扬州高邮市公安局通过警种协作、扩线深挖、数据赋能,成功破获一起资金流水高达300余万元的开设赌场案件,有力惩治了犯罪嫌疑人,及时消除了不良社会影响。

近日,高邮市局甘垛派出所接

到群众举报,称有人利用聊天软件“QQ”App开设赌场。市局领导高度重视,立即抽调精干力量成立专班,立案侦查,最终在扬州江都成功抓获犯罪嫌疑人2名,扣押手机4部。经查,两人利用正规聊天软件“QQ”开通游戏房间“茶馆”,将其他人拉进房间赌博,赌资通过微信结算,并通过抽取台费进行营利。2022年12月以来,资金流水达300多万,获利金额达20余万元。

王宇轩 顾潇



画话泰州

近日,泰州姜堰区顾高镇申俞村100多亩芡实田成了鹭鸟家园,吸引众多鹭鸟前来觅食、栖息,构成一幅人与自然和谐共生的美丽画卷。

许大才 宏斌 叶梅 毛晓华 摄影报道

扬州开展“冷藏药品”大检查

夏季高温,药品也需要“防暑”,有些药必须低温冷藏,否则就可能失效。近日,扬州市市场监管部门开展“冷藏药品”大检查,部分药店管理不到位的问题浮出水面。

检查人员首先来到联环健康大药房砚池店,发现该店的“冷藏药品”有统一的冷藏柜保存。冷藏柜的自带测量系统显示,温度和湿度都在合规的区间内。然而,外设监控系统显示,冷藏柜内的相对湿度达到100%,远超标准上限。究竟以哪个数值为准?既然显示超标,外设系统又为何没报警呢?

经查,冷藏柜自带系统的湿度是准确的,而外设的监控系统“未

校准”,报警也失灵了。根据规定,外设监控系统需配有备用电源,24小时准确记录冷藏柜的温度、湿度数据,当数值异常时会自动报警。对此,检查人员当即责令商家整改。

随后,检查人员又来到兴城东路的神州大药房。这里配备了“冷藏药品”专柜,但冷藏柜长时间未清洁,夹缝处黑灰肉眼可见。此外,该店没有按照规定,对正常销售药品、过效期药品、包装破损药品等,进行分类、分区域存放。

而在望月路的美琪大药房,“冷藏药品”的台账管理有问题。《中国药典》近期已对“冷藏药品”的物流、贮存等规范进行了修订,

但该店管理台账还在沿用2017年的相关标准。

据了解,扬州市药品安全委员会办公室于6月份部署“冷藏药品”大检查。此次专项检查重点检查阴凉药品、冷藏药品是否按规定进行储存,冷藏设备是否运转正常,是否配备温湿度计,是否定期监测温湿度并记录。截至目前,各级市场监管部门已检查相关药店40多家,对检查中发现的个别单位主体责任意识不强,对药品储藏环境温度监测不及时、记录不全、未严格按规范要求储存药品,存在风险管理漏洞等问题,逐一开具“责令改正通知书”,限期整改到位。

柏韦娜 顾潇